

ప్రతి అక్షరం - ప్రజల కోసం

రాజీమంగ్ల స్పోర్ట్స్

యాదాద్రి భువనగిరి **తెలుగు దినపత్రిక**

పేజీలు : 8
సంపుటి : 3
సంచిక : 121

శనివారం 2 నవంబర్ 2024 చీఫ్ ఎడిటర్ : గొట్టివల్లి భాస్కర్ HYDERABAD, KARIMNAGAR, KHAMMAM, NALGONDA, NIZAMABAD, WARANGAL, MAHABUBNAGAR, RANGAREDDY, MEDAK, ADILABAD

పేకల్లోతు కష్టాల్లో టేబుండియా

జడేజా పాంచ్ పటాకా తొలి రోజు న్యూజిలాండ్ 235 ఆలోట్ సుందర్కు 4 వికెట్లు భారత్ 86/4



ఒక్క అంగుళం భూమిని వదులుకోవద్దు

సైనిక దళాన్ని బలోపేతం చేస్తున్నాం అత్యాధునిక సైనిక జబితాలో చేర్చుతున్నాం ప్రధాని మోదీ

న్యూఢిల్లీ, నవంబర్ 1 : భారత్-చైనా సరిహద్దులో బలగా ఉపసంహరణ నేపథ్యంలో ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ ఆసక్తికరమైన వ్యాఖ్యలు చేశారు. ప్రస్తుతమున్న కేంద్ర ప్రభుత్వం దేశానికి సంబంధించిన ఒక్క అంగుళం భూమి విషయంలో కూడా రాజీపడబోమని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. "21వ శతాబ్దపు అవసరాలను దృష్టిలో ఉంచుకుని మనం మన సైన్యాలను, మన మిగతా 2 లో

రైతులను నట్టేట ముంచి.. డైవర్షన్ పాలిటిక్స్

ప్రజల్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై వ్యతిరేకత వ్యతిరేతను ప్రజల్లోకి తీసుకుని వెళ్లే ఆలోచన అవసరమైతే పాదయాత్ర చేస్తామన్న కేటీఆర్

ప్రజల్లో ప్రభుత్వ వ్యతిరేకత ఉందని, రాజకీయంగా తమకు అనుకూలంగా ఉందిన విపక్ష బిల్లీస్ భావిస్తోంది. దీనిని తమకు అనుకూలంగా మలచుకునేందుకు ప్రజల్లోకి చొచ్చుకు వెళ్లాలని నిర్ణయించింది. ప్రభుత్వ కార్యక్రమాలకు వ్యతిరేకంగా పోరాటం చేయాలని భావిస్తోంది. ఇందులో భాగంగా కేటీఆర్ పాదయాత్ర ఆలోచన చేస్తున్నాడు.

హైదరాబాద్, నవంబర్ 1 : అలాగే కార్యకర్తల ఆకాంక్షల మేరకు భవిష్యత్తులో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పాదయాత్ర చేస్తానని పార్టీ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ తెలిపారు. పార్టీ కార్యకర్తలు అంతా కోరుతున్నందున భవిష్యత్తులో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పాదయాత్ర చేస్తానని కేటీఆర్ అన్నారు. ఎక్స్ వేదిగా నిర్వహించిన 'అస్సై కేటీఆర్' క్యాంపెయిన్లో యూజర్లు అడిగిన పలు ప్రశ్నలకు సమాధానం ఇచ్చారు. దేశంలోని అనేక పార్టీల నేతలు ప్రభుత్వాల వైఫల్యాలను మిగతా 2 లో



టీజీఎస్ ఆర్టీసీ మరో కీలక నిర్ణయం

కార్గో సేవల విస్తరణపై దృష్టి పార్కీట్లు నేరుగా ఇంటికి చేర్చునున్నట్లు ప్రకటన

03

భారీగా పెరిగిన ఆదాయం.. భారత్లో మరో నాలుగు స్టోర్లు

యాపిల్ సంస్థ సిఈవో టిమ్ కుక్

03

అనలాగ్ స్పేస్ మిషన్ను ప్రారంభించిన ఇస్రో

ఇస్రో ప్రారంభించిన తొలి భారీ అనలాగ్ మిషన్ ఇదే బేస్ స్టేషన్లో ఎదురయ్యే సమస్యలను ఎదుర్కొనేందుకు సన్నాహాలు

03

గురుకుల విద్యార్థులకు డైట్ కాన్సెటిక్ ఛార్జీల పెంపు

40శాతం మేర పెంచినట్లు మంత్రి సీతక్క వెల్లడి గత బిల్లీస్ ప్రభుత్వం ఏనాడూ పట్టించుకోలేదు

హైదరాబాద్, నవంబర్ 1 : తెలంగాణలో గురుకులాలకు డైట్, కాన్సెటిక్ ఛార్జీలు పెరిగాయి. 40శాతం మేర పెంచినట్లు మంత్రి సీతక్క వెల్లడించారు. ఎన్నడు లేని విధంగా హాస్టల్, గురుకుల విద్యార్థులకు డైట్ కాన్సెటిక్ 40శాతం పెంచారని గుర్తుచేశారు. శుక్రవారం సచివాలయంలో మంత్రి సీతక్క మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ... ఎన్నడు లేని విధంగా విద్యార్థులకు 40శాతం మిగతా 2 లో

త్వరలోనే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఔట్

తెలంగాణకు కొత్త సీఎం రాబోతున్నాడు బిజెఎల్ నేత ఎలేటి సంచలన వ్యాఖ్య

త్వరలోనే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి పదవి ఊడిపోవడం ఖాయం అని బిజెఎల్ నాయకుడు యేలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి జోస్యం చెప్పారు మంత్రులు ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, భట్టి విక్రమార్కు, కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి, పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డిలలో ఎవరో ఒకరు ముఖ్యమంత్రి అవుతారని అభిప్రాయపడ్డారు.

హైదరాబాద్, నవంబర్ 1 : ఈ మేరకు తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఆ పార్టీ నేతలపై యేలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి సంచలన కామెంట్స్ చేశారు. బుధవారం మీడియాతో మాట్లాడిన ఆయన.. కాంగ్రెస్ పార్టీ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ ఢిల్లీలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి అపాయింట్మెంట్ ఇవ్వడం లేదన్నారు. 2025 జూన్ నుంచి డిసెంబర్లోగా తెలంగాణకు కొత్త ముఖ్యమంత్రి రాబోతున్నారని జోస్యం చెప్పారు. ఎమ్మెల్యేల ఫిరాయింపుల అంశం కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్టానానికి తలవొప్పగా మారిందన్నారు. కాంగ్రెస్ నుంచి మిగతా 2 లో

ఏం ఉద్ధరించారని పాదయాత్ర

కేటీఆర్ ప్రకటనపై మండిపడ్డ బండి

ఏం ఉద్ధరించారని పాదయాత్ర చేస్తారంటూ కేటీఆర్పై కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ ఘాటు విమర్శలు చేశారు. పదేళ్ల పాలనలో ఏం ఒరగబెట్టారని నిలదీసారు. పార్టీ కార్యకర్తల ఆకాంక్షల మేరకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పాదయాత్ర చేస్తానని బిల్లీస్ వర్కర్స్ పైసిడెంట్ కేటీఆర్ ప్రకటించగా... ఈ వార్తలపై కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ స్పందిస్తూ విమర్శలు గుప్పించారు.

కరీంనగర్, నవంబర్ 1 : పనిలో పనిగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపైనా మండిపడ్డారు. బండి సంజయ్ శుక్రవారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. పాదయాత్ర చేస్తా అనడానికి సిగ్గు ఉందానన్నారు. ఏం ఉద్ధరించారని పాదయాత్ర చేస్తా అంటున్నవే కేటీఆర్ అని ప్రశ్నించారు. 'మేం పాదయాత్ర చేస్తే దాడులు చేశారు. ముందు కేసీఆర్ను మిగతా 2 లో



చందానగర్ పరిభిలో భారీగా డ్రగ్స్ పట్టివేత

డ్రగ్స్ విలువ రూ. 18 లక్షలు ఉంటుందన్న పోలీసులు

హైదరాబాద్, నవంబర్ 1 : హైదరాబాద్ శివారు చందానగర్ పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలో నార్కోటిక్ డ్రగ్స్ కంట్రోల్ అధికారులు భారీగా డ్రగ్స్ పట్టుకున్నారు.

తూకాకీ తూటాలకు ఇద్దరి బలి

ఆసుపత్రిలో మరొకరికి చికిత్స

న్యూఢిల్లీ, నవంబర్ 1 : దీపావళి రోజున దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో వివాదకర ఘటన చోటు చేసుకున్నది.

ప్రధాని మంత్రి ఆర్థిక మండలి చైర్మన్ బిజెక్ డెబ్రాయ్ మృతి

ఆర్థిక విధానాల రూపకల్పనలో కీలకపాత్ర

సంతాపం తెలిపిన ప్రధాని మోదీ

న్యూఢిల్లీ, నవంబర్ 1 : ప్రముఖ ఆర్థికవేత్త, ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ ఆర్థిక సలహా మండలి చైర్మన్ బిజెక్ డెబ్రాయ్ కన్నుమూశారు.

కాంగ్రెస్ కమిషన్లూ బిఆర్ఎస్ కమిషన్లూ

కమిషన్ విచారణకు హాజరైన సమయమివ్వలేదు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి విమర్శలు

కరీంనగర్, నవంబర్ 1 : బీసీ కమిషన్ పనితీరుపై బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి తీవ్ర అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు.



ప్రతినిధులు ప్రజలు అభిప్రాయాలు చెప్పేందుకు భారీగా తరలివచ్చారు.

కౌశిక్ రెడ్డి విమర్శించారు. బహిరంగ విచారణలో ఆయనతో పాటు భారాన నేతలు నిరసన తెలిపారు.

దీపావళి సందర్భంగా గాలిలో తగ్గిన నాణ్యత



న్యూఢిల్లీ, నవంబర్ 1 : దేశవ్యాప్తంగా దీపావళి పండుగను అక్టోబర్ 31న ప్రజలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు.

శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టులో భారీగా డ్రగ్స్ పట్టివేత

హైదరాబాద్, నవంబర్ 1 : హైదరాబాద్ శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టులో శుక్రవారం భారీగా డ్రగ్స్ పట్టుబట్టారు.

బతికున్న వ్యక్తిని పోస్టుమార్టానికి తీసుకెళ్లిన వైద్యులు

ఉత్తరప్రదేశ్లోని మేరత్ మెడికల్ కాలేజీలో ఘటన

లక్నో, నవంబర్ 1 : రోడ్డు ప్రమాదంలో తీవ్రంగా గాయపడిన యువకుడు మరణించాడనుకుని పోస్టుమార్టం పరీక్షలకు సిద్ధమయ్యారు.

3నుంచి వయనాడ్లో ప్రియాంక ప్రచారం

వెల్లడించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ

తిరువనంతపురం, నవంబర్ 1 కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రియాంక గాంధీ నవంబర్ 3 నుంచి వాయనాడ్ లోకి సభ ఉపన్యాయ ప్రచారం మొదలుపెట్టనున్నది.





పింక్ చీర కట్టులో తంగం అందం

ఎన్టీఆర్ హీరోగా కొరటాల శివ దర్శకత్వంలో రూపొంది ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన 'దేవర' సినిమాలో తంగం పాత్రలో కనిపించి మెప్పించిన ముద్దుగుమ్మ జాన్వీ కపూర్. టాలీవుడ్ లో మొదటి సారి కనిపించి మంచి విజయాన్ని సొంతం చేసుకుంది. జాన్వీ కపూర్ తెలివితేలి మొదటి భారీ విజయంగా దేవర సినిమా నిలిచింది. ఇండస్ట్రీలో అడుగు పెట్టి చాలా కాలం అయినా ఇప్పటి వరకు ఆమె కు దక్కని విజయం దేవర సినిమాతో దక్కింది. దేవర విడుదలకు ముందే జాన్వీ కపూర్ కి టాలీవుడ్ లో మెగా పవర్ స్టార్ రామ్ చరణ్ కి జోడిగా బుచ్చిబాబు దర్శకత్వంలో సినిమాను చేసి అవకాశం దక్కింది. ఆ సినిమాపై అంచనాలు భారీగా ఉన్నాయి. టాలీవుడ్ లో వరుసగా సినిమాలు చేస్తూనే బాలీవుడ్ లోనూ సినిమా ఛాన్స్ లు దక్కించుకుంటూ జాన్వీ ఉంది. ఆకట్టుకునే అందం తన సొంతం అంటూ ప్రతి ఫోటో షూట్ తోనూ కన్నుల విందు చేసి జాన్వీ కపూర్ మరోసారి ఆకట్టుకుంది. దీపావళి స్పెషల్ గా జాన్వీ కపూర్ ఆకట్టుకునే అందమైన చీర కట్టు ఫోటోలను షేర్ చేసింది. పింక్ చీర కట్టులో ఈ అమ్మడు మతి పోగొట్టింది. నెట్లెడ్ చీర కట్టడం ద్వారా నడుము అందం చూపిస్తూ మరంత అందంగా కనిపిస్తోంది అంటూ నెటిజన్స్ జాన్వీ కపూర్ అందంపై కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. సినిమాలో కంటే ఇలా మరంత అందంగా ఉన్నారంటూ కామెంట్స్ చేస్తున్నారు.



ఆకాశంలో ఒక తార

ఓ విధంగా సాయిపల్లవిని సాతిండియన్ లేడీ సూపర్ స్టార్ అనొచ్చు. భాషలకూ, ప్రాంతాలకూ అతీతంగా అభిమానులున్నారామెకు. తనకోసమే థియేటర్లకు తున్న ప్రేక్షకులు కూడా కోరికొల్లలు. నిజం చెప్పాలంటే హీరోలతో సమానమైన ఇమేజ్ ఆమెది. రీసెంట్ గా 'అమరన్' లో ఇందుగా నటించి విశ్వరూపమే చూపించేసింది సాయిపల్లవి. సినిమాలను ఎన్నుకునే విషయంలోనూ ఈ మలయాళ మందారం ఆచితూచి అడుగులేస్తున్నది. ప్రస్తుతం ఆమె తెలుగులో 'తందేలో' సినిమా చేస్తున్న విషయం తెలిసిందే. దేశభక్తి నేపథ్యంలో సాగే ప్రేమకథ ఇది. ఇదిలావుంటే.. తాజాగా మరో తెలుగు సినిమాకు సాయిపల్లవి సంతకం చేసిందట. పవన్ సాదినేని దర్శకత్వంలో దుల్కర్ సల్మాన్ హీరోగా రూపొందనున్న ఈ సినిమాకు 'ఆకాశంలో ఒక తార' అనే టైటిల్ ని ఖరారు చేశారు. స్వప్న సినిమాస్, గీతా ఆర్ట్స్ కలిసి ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. ఈ ఏడాది జూలైలోనే ఈ సినిమాకు సంబంధించిన అధికారిక ప్రకటన వెలువడింది. కానీ కథానాయిక పేరును మాత్రం దృవీకరించలేదు. తాజా సమాచారం ప్రకారం ఆ పాత్రకు సాయిపల్లవి ఒకే అయ్యిందని తెలుస్తున్నది. సాయిపల్లవికి కూడా కథ బాగా నచ్చిందట. ఈ పాన్ ఇండియా సినిమా షూటింగ్ నెలాఖరున మొదలుకానున్నట్లు తెలుస్తున్నది.

లండన్ లో ఫ్రయాంక దీపావళి వేడుకలు

బాలీవుడ్ నటి, గ్లోబల్ స్టార్ ఫ్రయాంక చోప్రా దీపావళి పండుగను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. తన భర్త నిక్ జోనాస్ తో కలిసి ఫ్రెండ్స్, ఫ్యామిలీ మెంబర్స్ తో వేడుకలను గ్రాండ్ గా సెలబ్రేట్ చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా బుధవారం రాత్రి హాలీవుడ్ స్టార్స్, ఫ్రెండ్స్ కు ప్రత్యేకంగా పార్టీ ఇచ్చారు. లోని జంఖానా రెస్టారెంట్ లో వీరు తమ ఫ్రెండ్స్ కు ఈ పార్టీ ఇచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. ఈ సందర్భంగా వీరి సంప్రదాయ చీర కట్టులో మెరిశారు. సబ్యసాచి డిజైన్ చేసిన రెడ్ శారీలో ఎంతో అందంగా కనిపించారు. నిక్ సైతం సంప్రదాయ కుర్తా ధరించి ఆకట్టుకున్నారు. పార్టీ సందర్భంగా తమ ఫ్రెండ్స్ కు వీరు ఇండియన్ స్వీట్స్ ను గిఫ్ట్ గా అందించినట్లు తెలుస్తోంది. వీరి దివాళి పార్టీకి సంబంధించిన ఫోటోలు వైరల్ గా మారాయి.

